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Задание 3. (2 балла за каждый правильный ответ. Максимальный балл - 8)

По какому принципу образованы ряды? Щайте кпаткий ответ.
3.1. Санкт-Петербург, Кронштадт, водск, Екатеринбург.
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3.3. кПовесть о горе-злочастии), <<Повесть о IТТgр1яItцном суде), кКалязинская челобитная)), кПовесть о

Ерш_е Ершовиче>.

3.4. Взятие ,Щерпта, Полоцкий поход. битва при Чашниках, осада Ревеля, осада Пскова.

Задание 4. (1 балл за каждый верный ответ. Максимальный балл - б). Прочитайте

утвержденпя п ответьте на них <(да>) или <(нет>>. Свои ответы внесите в таблицу.
4.1. Право сбора дани со всей Руси московские князья получили при Щмитрии Ивановиче,Щонском.

4.2, В ходе реформ Избранной рады была введена поземельная единица налогообложения - <<большая

соха)).

4.3. Экспедиция В. Беринга должна была доказать существование пролива между Азией и АмерикоЙ.

4.4. В ходе областной реформы Петра I была образованаКазанокая губерния.

4.5. Московский университет был открыт в годы правления Екатерины II.

4.6. Указ <<О вольных хлебопаш\ах) предполагал введение трехдневной барщины.
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Задание 5. (За каждый верно заполненный пропуск - 1 балл. Максимально за задание - 7

баллов).
Вставьте слова или словосочетания вместо пропусков, выбрав их из предложенного списка. Слова

даны в списке в именительном падеже и в единственном числе. В таблице укажите соответСтВИе

между номером пропуска и буквенным обозначением соответствующего слова.

Обратите внимание: - в тексте может изменяться форма данных слов (падеж, число),

- в списке слов и сочетаний слов больше, чем пропусков в тексте.

В июне (l) года французский император (2 -имя и фамилия) вторгся в пределы Российской империи.

Его стремительные действия на территории Белоруссии вынудили российское военнОе

командование к не менее решительным маневрам. Так, в июле под (3 -название города) произошло

объединение I(командовал ей генерал (4 -фамилия)) и II (командовал ей генерал (5 -фамилия))

русских армий. Однако даже соединение армий не помогло оборонить крупнейшиЙ гороД на

подступах пути К Москве -в августе (3) был взят, а русские войска отступили. На фоне отступления

русскиХ войсК отношенИя междУ (4)и (5)окОнчательнО испортилИсь, и В местечке под названием (6-

название села)армии был представлен новый главнокомандующий всеми русскими армиями-генерал

от инфантерии (7-фамилия). Учитывая, что отступающая армия всё ближе подходила к Москве, было

необходимо дать генеральное сражение


